
Наименование латинское Наименование русское Размер, см Упаковка кома Цена, €

ABIES CONCOLOR Пихта одноцветная 100-120 юта* 15,99

ABIES CONCOLOR Пихта одноцветная 100-120 C 20** 18,99

ABIES KOREANA Пихта корейская 100-120 юта 15,99

ABIES KOREANA Пихта корейская 100-120 C 20 18,99

JUNIPERUS VIRGINIANA "HETZII" Можжевельник виргинский "HETZII" 40-60 юта 5,99

JUNIPERUS VIRGINIANA "HETZII" Можжевельник виргинский "HETZII" 60-80 мешковина+сетка*** 11,99

JUNIPERUS VIRGINIANA "HETZII" Можжевельник виргинский "HETZII" 80-100 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS VIRGINIANA "HETZII" Можжевельник виргинский "HETZII" 100-120 мешковина+сетка 15,99

JUNIPERUS HOR. "ANDORRA COMPACT"
Можжевельник горизонтальный 

"ANDORRA COMPACT"
40-60 юта 5,99

JUNIPERUS HOR. "ANDORRA COMPACT"
Можжевельник горизонтальный 

"ANDORRA COMPACT"
60-80 мешковина+сетка 11,99

JUNIPERUS HOR. "LIME GLOW"
Можжевельник горизонтальный "LIME 

GLOW"
40-60 юта 5,99

JUNIPERUS SABINA "ROCKERY GEM"
Можжевельник казацкий "ROCKERY 

GEM"
40-60 юта 5,99

JUNIPERUS SABINA "TAMARISCIFOLIA"
Можжевельник казацкий 

"TAMARISCIFOLIA"
80-100 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS CHINENSIS "BLAAUW" Можжевельник китайский "BLAAUW" 80-100 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS CHINENSIS "BLUE ALPS" Можжевельник китайский "BLUE ALPS" 60 юта 5,99

JUNIPERUS CHINENSIS "BLUE ALPS" Можжевельник китайский "BLUE ALPS" 100-120 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS CHINENSIS "BLUE ALPS" Можжевельник китайский "BLUE ALPS" 120-140 мешковина+сетка 17,99

JUNIPERUS CHINENSIS 'OBELISK' Можжевельник китайский "OBELISK" 120-140 мешковина+сетка 15,99

JUNIPERUS CHINENSIS "SPARTAN" Можжевельник китайский "SPARTAN" 80-100 мешковина+сетка 11,99

JUNIPERUS CHINENSIS "SPARTAN" Можжевельник китайский "SPARTAN" 140-160 мешковина+сетка 19,99

JUNIPERUS CHINENSIS "SPARTAN" Можжевельник китайский "SPARTAN" 160-180 мешковина+сетка 22,99
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JUNIPERUS CHINENSIS "SPARTAN" Можжевельник китайский "SPARTAN" 180-200 мешковина+сетка 25,99

JUNIPERUS CHINENSIS "STRICTA" Можжевельник китайский "STRICTA" 60-80 юта 7,99

JUNIPERUS CHINENSIS "STRICTA" Можжевельник китайский "STRICTA" 60-80 С10 9,99

JUNIPERUS COMMUNIS "ARNOLD"
Можжевельник обыкновенный 

"ARNOLD"
100-120 мешковина+сетка 11,99

JUNIPERUS COMMUNIS "ARNOLD"
Можжевельник обыкновенный 

"ARNOLD"
120-140 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS COMMUNIS "ARNOLD"
Можжевельник обыкновенный 

"ARNOLD"
140-160 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS COMMUNIS "GOLD CONE"
Можжевельник обыкновенный "GOLD 

CONE"
100-120 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS COMMUNIS "GOLD CONE"
Можжевельник обыкновенный "GOLD 

CONE"
120-140 мешковина+сетка 15,99

JUNIPERUS COMMUNIS "HIBERNICA"
Можжевельник обыкновенный 

"HIBERNICA"
120-140 мешковина+сетка 15,99

JUNIPERUS COMMUNIS "HIBERNICA"
Можжевельник обыкновенный 

"HIBERNICA"
140-160 мешковина+сетка 19,99

JUNIPERUS COMMUNIS " SUECICA"
Можжевельник обыкновенный " 

SUECICA"
100-120 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS SCOPULORUM "SKYROCKET" Можжевельник скальный "SKYROCKET" 100-120 мешковина+сетка 9,50

JUNIPERUS SCOPULORUM "SKYROCKET" 

формир. ШАР

Можжевельник скальный "SKYROCKET" 

формир. ШАР
100-120 мешковина+сетка 19,99

JUNIPERUS SCOPULORUM "SKYROCKET" Можжевельник скальный "SKYROCKET" 140-160 мешковина+сетка 11,50

JUNIPERUS SCOPULORUM "SKYROCKET" Можжевельник скальный "SKYROCKET" 160-180 мешковина+сетка 15,50

JUNIPERUS SCOPULORUM "SKYROCKET" Можжевельник скальный "SKYROCKET" 180-200 мешковина+сетка 19,50

JUNIPERUS SCOPULORUM "SKYROCKET" Можжевельник скальный "SKYROCKET" 200-220 мешковина+сетка 22,50

JUNIPERUS SCOPULORUM "SKYROCKET" Можжевельник скальный "SKYROCKET" 220-240 мешковина+сетка 24,50

JUNIPERUS X MEDIA "BLUE AND GOLD"
Можжевельник средний "BLUE AND 

GOLD"
60-80 мешковина+сетка 11,99

JUNIPERUS X MEDIA "BLUE AND GOLD"
Можжевельник средний "BLUE AND 

GOLD"
80-100 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS X MEDIA "GOLD KISSEN" Можжевельник средний "GOLD KISSEN" 60-80 мешковина+сетка 11,99

JUNIPERUS X MEDIA "GOLD KISSEN" Можжевельник средний "GOLD KISSEN" 80-100 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS X MEDIA "MINT JULEP" Можжевельник средний "MINT JULEP" 60-80 мешковина+сетка 11,99

JUNIPERUS X MEDIA "MINT JULEP" Можжевельник средний "MINT JULEP" 80-100 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS X MEDIA "OLD GOLD" Можжевельник средний "OLD GOLD" 40-60 юта 5,99

JUNIPERUS X MEDIA "PFITZERIANA 

AUREA "

Можжевельник средний "PFITZERIANA 

AUREA"
60 мешковина+сетка 9,99

PICEA ABIES Ель обыкновенная 100-140 С 26 9,00

PICEA ABIES Ель обыкновенная 150+ С 26 11,50

PICEA ABIES Ель обыкновенная 200+ С 26 19,99

PICEA OMORIKA Ель сербская 80-100 юта 9,50

PICEA OMORIKA Ель сербская 100-120 юта 11,50

PICEA OMORIKA Ель сербская 100-120 С26 13,99

PICEA OMORIKA Ель сербская 140-180 юта 13,99



PICEA OMORIKA Ель сербская 140-180 С26 16,99

PICEA OMORIKA Ель сербская 180+ мешковина+сетка 19,99

PICEA OMORIKA Ель сербская 180+ С35 21,99

PICEA ORIENTALIS "AUREA" Ель восточная  "AUREA" 80-100 мешковина+сетка 22,99

PICEA ORIENTALIS "AUREA" Ель восточная  "AUREA" 100-120 мешковина+сетка 26,99

PICEA ORIENTALIS "AUREA" Ель восточная  "AUREA" 120-140 мешковина+сетка 29,99

PICEA PUNGENS "GLAUCA " Ель колючая "GLAUCA " 60-80 юта 8,50

PICEA PUNGENS "GLAUCA " Ель колючая "GLAUCA " 60-80 C 15 10,99

PICEA PUNGENS "GLAUCA " Ель колючая "GLAUCA " 80-100 юта 9,50

PICEA PUNGENS "GLAUCA " Ель колючая "GLAUCA " 80-100 С20 11,99

PICEA PUNGENS "GLAUCA " Ель колючая "GLAUCA " 100-120 юта 11,50

PICEA PUNGENS "GLAUCA " Ель колючая "GLAUCA " 100-120 C 25 13,99

PICEA PUNGENS "GLAUCA GLOBOSA" Ель колючая "GLAUCA GLOBOSA"  40-60 мешковина+сетка 19,99

PICEA PUNGENS "GLAUCA GLOBOSA" Ель колючая "GLAUCA GLOBOSA" Ра 40-50 мешковина+сетка 19,99

PICEA PUNGENS "ISELI FASTIGIATA" Ель колючая "ISELI FASTIGIATA" 40-60 мешковина+сетка 17,99

PICEA PUNGENS "KOSTER" Ель колючая "KOSTER" 500+ мешковина+сетка 499,00

PICEA PUNGENS "HOOPSII" Ель колючая "HOOPSII" 60-80 юта 19,99

PICEA PUNGENS "HOOPSII" Ель колючая "HOOPSII" 60-80 С10 22,99

PICEA PUNGENS "HOOPSII" Ель колючая "HOOPSII" 180-200 мешковина+сетка 89,00

PINUS DENSIFLORA "UMBRACULIFERA" Сосна густоцветная "UMBRACULIFERA" 40-60 юта 15,99

PINUS DENSIFLORA "UMBRACULIFERA" Сосна густоцветная "UMBRACULIFERA" 40-60 C 15 18,99

PINUS HELDREICHII "MALINKI" Сосна Гельдрейха "MALINKI" 60-80 мешковина+сетка 24,99

PINUS HELDREICHII "MALINKI" Сосна Гельдрейха "MALINKI" 60-80 C 15 25,99

PINUS HELDREICHII "MALINKI" Сосна Гельдрейха "MALINKI" 80-100 мешковина+сетка 29,99

PINUS GRIFFITHII Сосна Гриффита 120-140 мешковина+сетка 24,99

PINUS GRIFFITHII Сосна Гриффита 140-160 мешковина+сетка 29,99

PINUS GRIFFITHII Сосна Гриффита 160-180 мешковина+сетка 34,99

PINUS MUGO "GNOM" Сосна горная "GNOM" 40 мешковина+сетка 17,99

PINUS MUGO "GNOM" Сосна горная "GNOM" 40 C 15 18,99

PINUS MUGO "MINI MOPS" Сосна горная "MINI MOPS" 40 мешковина+сетка 17,99

PINUS MUGO "MINI MOPS" Сосна горная "MINI MOPS" 40 C 15 18,99

PINUS MUGO "MOPS" Сосна горная "MOPS" 50 мешковина+сетка 21,99

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 40 мешковина+сетка 10,99



PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 40 С15 11,99

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 60-80 мешковина+сетка 28,99

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 60-80 С15 29,99

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 80-100 мешковина+сетка 36,99

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 100-120 мешковина+сетка 44,99

PINUS MUGO "OPHIR" Сосна горная "OPHIR" 40 мешковина+сетка 17,99

PINUS MUGO "OPHIR" Сосна горная "OPHIR" 40 C 15 18,99

PINUS MUGO "PUMILIO" Сосна горная "PUMILIO" 40-60 мешковина+сетка 17,99

PINUS MUGO "PUMILIO" Сосна горная "PUMILIO" 60-80 мешковина+сетка 28,99

PINUS MUGO "WINTER GOLD" Сосна горная "WINTER GOLD" 40 мешковина+сетка 17,99

PINUS NIGRA Сосна чёрная 80-100 мешковина+сетка 11,50

PINUS NIGRA Сосна чёрная 100-120 мешковина+сетка 13,50

PINUS NIGRA Сосна чёрная 120-140 мешковина+сетка 16,50

PINUS NIGRA Сосна чёрная 140-160 мешковина+сетка 19,50

PINUS PONDEROSA Сосна желтая 100-120 мешковина+сетка 13,50

PINUS PONDEROSA Сосна желтая 120-140 мешковина+сетка 16,50

PINUS CEMBRA
Сосна кедровая европейская (Кедр 

европейский)
80-100 мешковина+сетка 21,99

PINUS CEMBRA
Сосна кедровая европейская (Кедр 

европейский)
100-120 мешковина+сетка 27,99

PINUS CEMBRA
Сосна кедровая европейская (Кедр 

европейский)
100-120 С 26 29,99

PINUS CEMBRA
Сосна кедровая европейская (Кедр 

европейский)
120-140 мешковина+сетка 33,99

PINUS CEMBRA
Сосна кедровая европейская (Кедр 

европейский)
140-160 мешковина+сетка 39,99

PINUS SYLVESTRIS "FASTIGIATA" Сосна обыкновенная "FASTIGIATA" 80-100 мешковина+сетка 24,99

PINUS SYLVESTRIS "FASTIGIATA" Сосна обыкновенная "FASTIGIATA" 80-100 C 15 25,99

PINUS SYLVESTRIS "WATERERI"" Сосна обыкновенная "WATERERI" 50 мешковина+сетка 18,99

PINUS SYLVESTRIS "WATERERI"" Сосна обыкновенная "WATERERI" 50 C 15 19,99

PINUS SYLVESTRIS "WATERERI"" Сосна обыкновенная "WATERERI" 60 мешковина+сетка 24,99

PINUS SYLVESTRIS "WATERERI"" Сосна обыкновенная "WATERERI" 60 C 15 25,99

TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 60-80 юта 9,99

TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 60-80 С 10 11,99

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 100-120 юта 8,55

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 100-120 С15 10,55

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 120-140 юта 10,55

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 120-140 С 15 12,99



THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 140-160 юта 15,99

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 160-180 юта 19,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 100-120 юта 8,55

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 100-120 C 15 10,55

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 120-140 юта 13,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 120-140 C 15 16,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 140-160 юта 19,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 140-160 С 26 22,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 180-200 юта 39,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная 'COLUMNA' 180-200 С 35 42,99

THUJA OCCIDENTALIS "COPPERGOLD" Туя западная "COPPERGOLD" 40-50 юта 7,50

THUJA OCCIDENTALIS "COPPERGOLD" Туя западная "COPPERGOLD" 40-50 С 15 9,50

THUJA OCCIDENTALIS "DANICA" Туя западная "DANICA" 40 юта 10,00

THUJA OCCIDENTALIS "DANICA" Туя западная "DANICA" 40 С 10 12,50

THUJA OCCIDENTALIS "DANICA" Туя западная "DANICA" 60 юта 17,99

THUJA OCCIDENTALIS "GLOBOSA" Туя западная "GLOBOSA" 60-80 юта 15,99

THUJA OCCIDENTALIS "GLOBOSA" Туя западная "GLOBOSA" 60-80 C 15 17,99

THUJA OCCIDENTALIS "GLOBOSA AUREA" Туя западная "GLOBOSA AUREA" 40-60 юта 12,99

THUJA OCCIDENTALIS "GLOBOSA AUREA" Туя западная "GLOBOSA AUREA" 40-60 C 15 15,99

THUJA OCCIDENTALIS "GLOBOSA AUREA" Туя западная "GLOBOSA AUREA" 60-80 юта 15,99

THUJA OCCIDENTALIS "GLOBOSA AUREA" Туя западная "GLOBOSA AUREA" 60-80 C 15 17,99

THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN GLOBE" Туя западная "GOLDEN GLOBE" 60-80 юта 15,99

THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN GLOBE" Туя западная "GOLDEN GLOBE" 60-80 C 15 17,99

THUJA OCCIDENTALIS "HOLMSTRUP" Туя западная "HOLMSTRUP" 80-100 юта 8,50

THUJA OCCIDENTALIS "HOLMSTRUP" Туя западная "HOLMSTRUP" 100-120 юта 9,50

THUJA OCCIDENTALIS "HOLMSTRUP" Туя западная "HOLMSTRUP" 100-120 C 15 11,99

THUJA OCCIDENTALIS "HOSERI" Туя западная "HOSERI" 35-40 юта 7,50

THUJA OCCIDENTALIS "HOSERI" Туя западная "HOSERI" 35-40 С 10 9,99

THUJA OCCIDENTALIS "MIKY" Туя западная "MIKY" 40 юта 7,50

THUJA OCCIDENTALIS "MR.BOWLING 

BALL"
Туя западная "MR.BOWLING BALL" 35-40 юта 7,50

THUJA OCCIDENTALIS "MR.BOWLING 

BALL"
Туя западная "MR.BOWLING BALL" 35-40 С 10 9,99

THUJA OCCIDENTALIS "MR.BOWLING 

BALL"
Туя западная "MR.BOWLING BALL" 60-80 юта 15,99

THUJA OCCIDENTALIS "MR.BOWLING 

BALL"
Туя западная "MR.BOWLING BALL" 60-80 С15 18,99



THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 60-80 юта 6,00

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 80-100 юта 8,50

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 80-100 С15 10,55

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 100-120 юта 9,50

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 100-120 C 15 11,99

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 120-140 юта 13,99

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 120-140 C 20 16,99

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"
Туя западная "SMARAGD WITBONT" 60-80 юта 8,50

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"
Туя западная "SMARAGD WITBONT" 60-80 С10 10,99

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"
Туя западная "SMARAGD WITBONT" 80-100 юта 9,50

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"
Туя западная "SMARAGD WITBONT" 80-100 С10 11,99

THUJA OCCIDENTALIS "SPIRALIS" Туя западная "SPIRALIS" 100-120 юта 9,50

THUJA OCCIDENTALIS "SPIRALIS" Туя западная "SPIRALIS" 100-120 С15 11,99

THUJA OCCIDENTALIS "STOLWIJK" Туя западная "STOLWIJK" 100-120 юта 15,99

THUJA OCCIDENTALIS "STOLWIJK" Туя западная "STOLWIJK" 120-140 юта 17,99

THUJA OCCIDENTALIS "SUNKIST" Туя западная "SUNKIST" 80-100 юта 12,99

THUJA OCCIDENTALIS "SUNKIST" Туя западная "SUNKIST" 100-120 юта 15,99

THUJA OCCIDENTALIS "SUNKIST" Туя западная "SUNKIST" 120-140 юта 19,99

THUJA OCCIDENTALIS "SUNKIST" Туя западная "SUNKIST" 140-160 юта 22,99

THUJA OCCIDENTALIS "WAREANA 

LUTESCENS"
Туя западная "WAREANA LUTESCENS" 120-140 юта 13,99

THUJA OCCIDENTALIS "WAREANA 

LUTESCENS"
Туя западная "WAREANA LUTESCENS" 120-140 С 20 15,99

THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 80-100 юта 8,50

THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 100-120 юта 9,50

THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 100-120 С 20 12,99

THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW RIBBON" 

формир. ШАР 

Туя западная "YELLOW RIBBON" 

формир. ШАР
100-120 юта 20,99

THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 120-140 юта 12,99

THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 140-160 юта 19,99

THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 160-180 юта 24,99

THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 180-200 юта 34,99

THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 250+ мешковина+сетка 49,90

THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 60-80 юта 6,00

THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 80-100 юта 7,00

THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 100-120 юта 8,55



THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 120-140 юта 11,99

THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 140-160 юта 15,99

THUJA PLICATA "CAN-CAN" Туя складчатая "CAN-CAN" 140-160 юта 19,99

THUJA PLICATA "ZEBRINA" Туя складчатая "ZEBRINA" 100-120 юта 9,50

THUJA PLICATA "ZEBRINA" Туя складчатая "ZEBRINA" 100-120 C 15 11,99

THUJA PLICATA "ZEBRINA" Туя складчатая "ZEBRINA" 120-140 юта 15,99

THUJA PLICATA "ZEBRINA" Туя складчатая "ZEBRINA" 140-160 юта 24,99

TSUGA CANADENSIS Тсуга канадская 100-120 мешковина+сетка 9,99

TSUGA CANADENSIS Тсуга канадская 100-120 С 15 10,99

TSUGA CANADENSIS Тсуга канадская 120-140 мешковина+сетка 13,99

TSUGA CANADENSIS Тсуга канадская 140-160 мешковина+сетка 17,99

TSUGA CANADENSIS Тсуга канадская 160-180 мешковина+сетка 24,99

TSUGA CANADENSIS Тсуга канадская 180-200 мешковина+сетка 29,99

Наименование латинское Наименование русское Размер, см Упаковка кома Цена, €

PICEA ABIES "ACROCONA" Ель обыкновенная "ACROCONA" 30 С 2,5 9,60

PICEA ABIES "BARRYI" Ель обыкновенная "BARRYI" 25 С 2,5 5,20

PICEA ABIES "INVERSA" Ель обыкновенная "INVERSA" 30 С 2,5 9,60

PICEA ABIES "LITTLE GEM" Ель обыкновенная "LITTLE GEM" 20 С 3 6,20

PICEA ABIES "MAXWELLII" Ель обыкновенная "MAXWELLII" 25 С 3 6,20

PICEA ABIES "NIDIFORMIS" Ель обыкновенная "NIDIFORMIS" 30 С 2,5 3,84

PICEA ABIES "NIDIFORMIS" Ель обыкновенная "NIDIFORMIS" 40 С 10 9,60

PICEA ABIES "TOMPA" Ель обыкновенная "TOMPA" 30 С 2,5 3,84

PICEA ABIES "VIRGATA" Ель обыкновенная "VIRGATA" 40 С 3 9,90

PICEA ABIES "WILL"S ZWERG" Ель обыкновенная "WILL"S ZWERG" 25 С3 5,90

PICEA GLAUCA "CONICA" Ель канадская "CONICA" 30 С 2,5 3,84

PICEA GLAUCA "CONICA" Ель канадская "CONICA" 50 С 10 9,60

PICEA GLAUCA "DAISY WHITE" Ель канадская "DAISY WHITE" 30 С 2,5 4,90

PICEA PUNGENS "GLAUCA GLOBOSA" Ель колючая "GLAUCA GLOBOSA" 30 С 2,5 9,60

PICEA PUNGENS "GLAUCA GLOBOSA" Ель колючая "GLAUCA GLOBOSA" Ра 50 С 5 14,50

PICEA PUNGENS "GLAUCA PENDULA" Ель колючая "GLAUCA PENDULA" 40 С 3 9,90

Хвойные растения в контейнерах



PICEA PUNGENS "HOOPSII" Ель колючая "HOOPSII" 40 С 3 9,90

PICEA PUNGENS "ISELI FASTIGIATA" Ель колючая "ISELI FASTIGIATA" 40 С 3 9,90

PICEA PUNGENS "KOSTER" Ель колючая "KOSTER" 30 С 3 9,90

PICEA PUNGENS "MAIGOLD" Ель колючая "MAIGOLD" 40 С 3 9,90

PICEA PUNGENS "OLDENBURG" Ель колючая "OLDENBURG" 40 С 3 9,90

PICEA PUNGENS "OMEGA" Ель колючая "OMEGA" 30 C 3 11,00

CHAMAECYPARIS LAW."IVONNE" Кипарисовик Лавсона "IVONNE" 30 С 2,5 3,84

CHAMAECYPARIS LAW."COLUMNARIS" Кипарисовик Лавсона "COLUMNARIS" 30 С 2,5 3,84

CHAMAECYPARIS OBTUSA "NANA 

GRACILIS"
Кипарисовик тупой "NANA GRACILIS" 20 С 2,5 3,84

LARIX DECIDUA "PENDULA" Лиственница европейская "PENDULA" Ра 140 С 5 44,65

LARIX KAEMPFERI "STIFF WEEPER" Лиственница японская "STIFF WEEPER" Ра 180 С 5 59,50

JUNIPERUS VIRGINIANA "GLAUCA" Можжевельник виргинский "GLAUCA" 30 С 2,5 1,49

JUNIPERUS VIRGINIANA "HETZII" Можжевельник виргинский "HETZII" 30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS VIRGINIANA "HETZII" Можжевельник виргинский "HETZII" 40 С 7,5 3,84

JUNIPERUS HOR. "ANDORRA COMPACT"
Можжевельник горизонтальный 

"ANDORRA COMPACT"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS HOR. "GOLDEN CARPET"
Можжевельник горизонтальный 

"GOLDEN CARPET"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS HOR. "LIME GLOW"
Можжевельник горизонтальный "LIME 

GLOW"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS HOR. "PRINCE OF WALES"
Можжевельник горизонтальный 

"PRINCE OF WALES"
30 С 2,5 1,49

JUNIPERUS HOR. "PRINCE OF WALES"
Можжевельник горизонтальный 

"PRINCE OF WALES"
40 С 7,5 3,84

JUNIPERUS HOR. ""VARIEGATA""
Можжевельник горизонтальный 

"VARIEGATA"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS HOR. "WILTONII"
Можжевельник горизонтальный 

"WILTONII"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS HOR. "WILTONII"
Можжевельник горизонтальный 

"WILTONII"
40 С 7,5 3,84

JUNIPERUS SABINA "BLAUE " Можжевельник казацкий "BLAUE " 30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS SABINA "ROCKERY GEM"
Можжевельник казацкий "ROCKERY 

GEM"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS SABINA "TAMARISCIFOLIA"
Можжевельник казацкий 

"TAMARISCIFOLIA"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS SABINA "TAMARISCIFOLIA"
Можжевельник казацкий 

"TAMARISCIFOLIA"
50 С 10 5,15

JUNIPERUS CHINENSIS "BLUE ALPS" Можжевельник китайский "BLUE ALPS" 30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS CHINENSIS  "STRICTA" Можжевельник китайский "STRICTA" 30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS COMMUNIS "ARNOLD"
Можжевельник обыкновенный 

"ARNOLD"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS COMMUNIS "GOLD CONE"
Можжевельник обыкновенный "GOLD 

CONE"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS COMMUNIS " REPANDA"
Можжевельник обыкновенный " 

REPANDA"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS COMMUNIS " REPANDA"
Можжевельник обыкновенный " 

REPANDA"
50 С 10 5,15

JUNIPERUS COMMUNIS " SUECICA"
Можжевельник обыкновенный " 

SUECICA"
30 С 2,5 1,90



JUNIPERUS CONFERTA "SHLAGER"
Можжевельник прибрежный 

"SHLAGER"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS CONFERTA "SHLAGER"
Можжевельник прибрежный 

"SHLAGER"
50 С 10 5,15

JUNIPERUS SCOPULORUM "BLUE 

ARROW"

Можжевельник скальный "BLUE 

ARROW"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS X MEDIA "BLUE AND GOLD"
Можжевельник средний "BLUE AND 

GOLD"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS X MEDIA "GOLD KISSEN" Можжевельник средний "GOLD KISSEN" 30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS X MEDIA "GOLD KISSEN" Можжевельник средний "GOLD KISSEN" 40 С 7,5 3,84

JUNIPERUS X MEDIA "MINT JULEP" Можжевельник средний "MINT JULEP" 30 С 2,5 1,49

JUNIPERUS X MEDIA "MINT JULEP" Можжевельник средний "MINT JULEP" 40 С 7,5 3,84

JUNIPERUS X MEDIA "MORDIGAN GOLD"
Можжевельник средний "MORDIGAN 

GOLD"
30 С 2,5 1,49

JUNIPERUS X MEDIA "MORDIGAN GOLD"
Можжевельник средний "MORDIGAN 

GOLD"
45 С 7,5 3,84

JUNIPERUS X MEDIA "OLD GOLD" Можжевельник средний "OLD GOLD" 30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS X MEDIA "OLD GOLD" Можжевельник средний "OLD GOLD" 40 С 7,5 3,84

JUNIPERUS X MEDIA "PFITZERIANA "
Можжевельник средний "PFITZERIANA 

"
30 С 2,5 1,49

JUNIPERUS X MEDIA "PFITZERIANA "
Можжевельник средний "PFITZERIANA 

"
40 С 7,5 3,84

JUNIPERUS SQUAMATA "BLUE CARPET"
Можжевельник чешуйчатый "BLUE 

CARPET"
30 С 2,5 1,49

JUNIPERUS SQUAMATA "BLUE CARPET"
Можжевельник чешуйчатый "BLUE 

CARPET"
40 С 7,5 3,84

JUNIPERUS SQUAMATA BLUE STAR"
Можжевельник чешуйчатый "BLUE 

STAR"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS SQUAMATA "BLUE SWEDE"
Можжевельник чешуйчатый "BLUE 

SWEDE"
30 С 2,5 1,90

JUNIPERUS SQUAMATA  "DREAM JOY"
Можжевельник чешуйчатый  "DREAM 

JOY"
50 С 10 5,15

JUNIPERUS SQUAMATA "MEYERI" Можжевельник чешуйчатый "MEYERI" 30 С 2,5 1,90

ABIES KOREANA Пихта корейская 30 С 2,5 3,84

PINUS STROBUS "RADIATA" Сосна веймутова "RADIATA" 25 С 2,5 9,60

PINUS HELDREICHII "MALINKI" Сосна Гельдрейха "MALINKI" 25 С 2,5 9,60

PINUS FLEXILIS "GLAUCA" Сосна гибкая "GLAUCA" 25 С 2,5 9,60

PINUS MUGO "COMPACTA" Сосна горная "COMPACTA" 25 С 2,5 9,60

PINUS MUGO "GNOM" Сосна горная "GNOM" 25 С 2,5 9,60

PINUS MUGO "MINI MOPS" Сосна горная "MINI MOPS" 25 С 3 9,90

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 30 С 2,5 3,84

PINUS MUGO "PJATRA KRAJLUJ" Сосна горная "PJATRA KRAJLUJ" 25 С 2,5 9,60

PINUS MUGO WINTERGOLD" Сосна горная "WINTERGOLD" 25 С 3 9,90

PINUS SYLVESTRIS "FASTIGIATA" Сосна обыкновенная "FASTIGIATA" 25 С 2,5 9,60

PINUS SYLVESTRIS "WATERERI" Сосна обыкновенная "WATERERI" 30-40 С 3 9,90

PINUS PONDEROSA Сосна желтая 35 С 2,5 3,84



TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 30 С 2,5 3,84

TAXUS BACCATA "ELEGANTISSIMA" Тис ягодный "ELEGANTISSIMA" 30 С 2,5 3,84

TSUGA CANADENSIS Тсуга канадская 30 С 2,5 2,30

THUJOPSIS DOLABRATA Туевик долотовидный 30 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "AUREOSPICATA" Туя западная "AUREOSPICATA" 30 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "MR.BOWLING 

BALL"
Туя западная "MR.BOWLING BALL" 20 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 35 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

BRABANT"
Туя западная "GOLDEN BRABANT" 30 С 2,5 2,90

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 30 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "GLOBOSA AUREA" Туя западная "GLOBOSA AUREA" 20 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN GLOBE" Туя западная "GOLDEN GLOBE" 20 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN TUFFET" Туя западная "GOLDEN TUFFET" 20 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "DANICA" Туя западная "DANICA" 20 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "DEGROOT S 

SPIRE"
Туя западная  "DEGROOT S SPIRE" 30 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "HOLMSTRUP" Туя западная "HOLMSTRUP" 35 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "MIKY" Туя западная "MIKY" 20 С 2,5 2,90

THUJA OCCIDENTALIS "RHEINGOLD" Туя западная "RHEINGOLD" 30 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "RHEINGOLD" Туя западная "RHEINGOLD" 70 С 10 5,15

THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

SMARAGD"
Туя западная "GOLDEN SMARAGD" 30 С 2,5 2,90

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 35 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 60 С 5 3,84

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

VARIEGATA"
Туя западная "SMARAGD VARIEGATA" 30 С 2,5 2,90

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"
Туя западная "SMARAGD WITBONT" 30 С 2,5 2,90

THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 35 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "HOSERI" Туя западная "HOSERI" 20 С 2,5 2,30

THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 30 С 2,5 2,30

THUJA PLICATA "KORNIK" Туя складчатая "KORNIK" 30 С 2,5 2,30

Наименование латинское Наименование русское Размер, см Упаковка кома Цена, €

BERBERIS THUNBERGII 'ATROPURPUREA'
Барбарис Тунберга 'ATROPURPUREA 

NANA"
С2 2,30

BERBERIS THUNBERGII "BAGATELLE" Барбарис Тунберга "BAGATELLE" С2 2,30

BERBERIS THUNBERGII "CHOCOLATE 

SUMMERE"

Барбарис Тунберга "CHOCOLATE 

SUMMERE"
С2 2,30

BERBERIS THUNBERGII "ERECTA" Барбарис Тунберга "ERECTA" С2 2,30

Лиственные растения



BETULA PENDULA "FASTIGIATA" 14/16 
Берёза бородавчатая "FASTIGIATA" 

14/16
350-400 ОКС 69,00

BETULA PENDULA "FASTIGIATA" 14/16 
Берёза бородавчатая "FASTIGIATA" 

14/16
350-400 мешковина+сетка 77,00

BETULA PENDULA "PURPUREA" Берёза бородавчатая "PURPUREA" 250 С15 47,00

EUNYMUS ALATUS Бересклет крылатый С 3 4,90

EUNYMUS FORTUNEI "SHERIDAN GOLD" Бересклет Форчуна "SHERIDAN GOLD" С2 2,30

CRATAEGUS Боярышник C 15 27,00

FAGUS SILVATICA "DAWICKII "13/15 Бук лесной "DAWICKII " 13/15 250-350 ОКС 49,00

FAGUS SILVATICA "DAWICKII "13/15 Бук лесной "DAWICKII " 13/15 250-350 мешковина+сетка 57,00

FAGUS SILVATICA "DAWICKII "14/16 Бук лесной "DAWICKII " 14/16 350+ ОКС 59,00

FAGUS SILVATICA "DAWICKII "14/16 Бук лесной "DAWICKII " 14/16 350+ мешковина+сетка 67,00

FAGUS SILVATICA "DAWICKII GOLD" Бук лесной "DAWICKII GOLD" 350+ ОКС 59,00

FAGUS SILVATICA "DAWICKII GOLD" Бук лесной "DAWICKII GOLD" 350+ мешковина+сетка 67,00

FAGUS SILVATICA "ATROPUNICEA" Бук лесной "ATROPUNICEA" 160-180 C 20 27,00

FAGUS SILVATICA "PURPUREA FONTAIN" Бук лесной "PURPUREA FONTAIN" 150 C 20 27,00

FAGUS SILVATICA "PURPUREA PENDULA" Бук лесной "PURPUREA PENDULA" 160-180 C 20 27,00

WEIGELA FLORIDA "GOLDEN JEANS" Вейгела цветущая "GOLDEN JEANS" С2 2,30

WEIGELA FLORIDA "NANA PURPUREA" Вейгела цветущая "NANA PURPUREA" С2 2,30

WEIGELA FLORIDA "VARIEGATA" Вейгела цветущая "VARIEGATA" С2 2,30

ULMUS GLABRA Вяз плакучий Ра 250 С 20 84,90

VACCINIUM Голубика садовая С 2,5 2,00

VACCINIUM Голубика садовая С 5 5,00

VACCINIUM Голубика садовая С 10 8,00

HYDRANGEA MACROPHYLLA 
Гортензия крупноцветковая в 

ассортименте
Р 14,5 3,20

HYDRANGEA MACROPHYLLA 
Гортензия крупноцветковая в 

ассортименте
C 3 4,99

QUERCUS ROBUR "FASTIGIATA KOSTER" Дуб черешчатый "KOSTER" 200 C 20 27,00

QUERCUS ROBUR Дуб черешчатый 300-450 ОКС 13,00

QUERCUS ROBUR Дуб черешчатый 300-450 мешковина+сетка 17,00

QUERCUS ROBUR Дуб черешчатый 16/18 400+ мешковина+сетка 46,00

SALIX INTEGRA "PENDULA" Ива цельнолистная "PENDULA" Ра 120 С 3 5,70

SALIX INTEGRA "PENDULA" Ива цельнолистная "PENDULA" Ра 160 С 5 7,60

VIBURNUM CARLESII "JUDDY" Калина Карльса "JUDDY" C 20 14,50

AESCULUS HIPPOCASTANUM Каштан конский 8/10 180-200 ОКС 8,00

AESCULUS HIPPOCASTANUM Каштан конский 8/10 180-200 мешковина+сетка 13,00



AESCULUS HIPPOCASTANUM CARNEA Каштан конский розовый 16/18 250-300 ОКС 62,00

AESCULUS HIPPOCASTANUM CARNEA Каштан конский розовый 16/18 250-300 мешковина+сетка 69,00

ACER PLATANOIDES Клен остролистный 400-600 ОКС 13,00

ACER PLATANOIDES Клен остролистный 400-600 мешковина+сетка 17,00

ACER PLATANOIDES 20/26 Клен остролистный 20/26 500+ мешковина+сетка 55,00

ACER PLATANOIDES "GLOBOSUM"
Клен платаноидный "GLOBOSUM" 

12/14
Ра 250 ОКС 62,00

ACER PLATANOIDES "GLOBOSUM"
Клен платаноидный "GLOBOSUM" 

12/14
Ра 250 мешковина+сетка 69,00

ACER CAMPESTRE Клён полевой 10/12 350-400 ОКС 49,00

ACER CAMPESTRE Клён полевой 10/12 350-400 мешковина+сетка 56,00

CORYLUS AVELLANA "CONTORTA" Лещина обыкновенная "CONTORTA" C 20 14,50

PACHYSANDRA TERMINALIS Пахисандра верхушечная С 2 2,30

HEDERA HELIX Плющ обыкновенный С 2 2,30

PHUSOCARPUS OPULIFOLIUS "ANDRE"
Пузыреплодник калинолистный 

"ANDRE"
С 2 2,30

PHUSOCARPUS OPULIFOLIUS "DARTS 

GOLD"

Пузыреплодник калинолистный 

"DARTS GOLD"
С 2 2,30

PHUSOCARPUS OPULIFOLIUS "LUTEUS"
Пузыреплодник калинолистный 

"LUTEUS"
С 2 2,30

RHODODENDRON Рододендрон С 5 10,00

SORBUS AUCUPARIA "DODONG" Рябина обыкновенная "DODONG" 160 С 12 26,00

SORBUS AUCUPARIA Рябина обыкновенная 16/20 400+ ОКС 39,00

SORBUS AUCUPARIA Рябина обыкновенная 16/20 400+ мешковина+сетка 46,00

SORBUS INTERMEDIA Рябина промежуточная 150 С 15 28,00

SORBUS INTERMEDIA Рябина промежуточная 14/16 250-300 ОКС 39,00

SORBUS INTERMEDIA Рябина промежуточная 14/16 250-300 мешковина+сетка 46,00

SORBUS INTERMEDIA Рябина промежуточная 14/16 300-350 ОКС 44,00

SORBUS INTERMEDIA Рябина промежуточная 14/16 300-350 мешковина+сетка 51,00

SPIRAEA JAPONICA "GOLDFLAME" Спирея японская "GOLDFLAME" С2 2,30

SPIRAEA JAPONICA "GOLDEN CARPET"  Спирея японская "GOLDEN CARPET" С2 2,30

SPIRAEA JAPONICA "GOLDEN PRINCESS"  Спирея японская "GOLDEN PRINCESS" С2 2,30

SPIRAEA CINEREA "GREFSHEIM" Спирея серая "GREFSHEIM" С2 2,30

STEPHANANDRA INCISA "CRISPA"
Стефанандра надрезаннолистная 

"CRISPA"
С2 2,30

FORSYCHIA X INTERMEDIA 

"GOLDZAUBER"

Форзиция промежуточная 

"GOLDZAUBER"
С2 2,30

PHILADELPHUS CORONARIUS "AUREUS" Чубушник венечный "AUREUS" С2 2,30

PHILADELPHUS "ERECTUS" Чубушник "ERECTUS" C2 2,30

PHILADELPHUS "JUSTINA" Чубушник "'JUSTINA" C2 2,30



MORUS ALBA "PENDULA" Шелковица белая "PENDULA" 200-250 ОКС 39,00

MORUS ALBA "PENDULA" Шелковица белая "PENDULA" 200-250 мешковина+сетка 46,00

MALUS "PURPUREA PENDULA " Яблоня " PURPUREA PENDULA" Ра 200 С 15 132,00

MALUS Яблоня Ра 80 С5 19,20

юта* – мешковина или тканевая сетка

мешковина+сетка*** – мешковина и металлическая сетка

С20** – контейнер объемом 20 литров












